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KAKO MI JE SOTONA ZAPRIJETIO DA ĆU IZGUBITI MAJKU

  

  

  

  

Kako mi je sotona zaprijetio da ću izgubiti majku, i da će je napasti kroz 

  

njen najveći zdravstveni problem, visoki tlak, ako ne prestanem tražiti 

  

Isusa.

  

 1 / 9



KAKO  MI  JE  SOTONA  ZAPRIJETIO  DA  ĆU  IZGUBITI  MAJKU

  

  

Moja majka je imala do tada jako dobro reguliran tlak lijekovima koje je 

  

pila već dugo.

  

  

  

Ja sam tada vodila veliku duhovnu borbu, i poželjela opet otići do fra Ive 

  

da me oslobodi duha tlačenja i sotonskih napada koje sam u tom 

  

razdoblju doživljavala.

  

  

  

Čak sam se po noći budila, osjećala bih prisutnost neke tamne sile u 
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svojoj sobi, nisam se mogla uopće pomaknuti. Tada mi je došlo u Duhu, 

  

na krv Isusovu bježe svi zlodusi, i tako počela moliti 'krvi Kristova 

  

pobjednice zlih duhova, spasi nas', i to je odmah nestalo i ja sam se 

  

mogla napokon pomaknuti.

  

  

  

Sotona mi je, dakle, prijetio, da ako odem opet fra Ivi i da ako se ne 

  

ostavim Isusa i ne prestanem Ga tražiti i moliti da će mi napasti majku.

  

  

  

Normalno da mi nije bilo svejedno, ali nisam se dala zastrašiti, rekla sam 
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tada 'gubi se sotono od mene', i nastavila se moliti Isusu.

  

  

  

Sljedećih par dana, mojoj mami su nastali veliki problemi sa tlakom, 

  

počeo je naglo rasti, tako da smo je čak jedan dan morali odvesti na hitnu 

  

jer je tlak bio prevelik, počela se crveniti, teško disati. Zahvaljujući Bogu, 

  

na hitnoj su je spasili.

  

  

  

Kasnije je imala još par poteškoća s njim, ali se onda to reguliralo, a ja se 

  

nisam nikako dala zastrašiti vražjim lažima, i prijetnjama, nego sam i 
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dalje tražila i molila Isusa i otišla lijepo i kod fra Ive Pavića, i na 

  

pojedinačnim molitvama Isus me oslobodio zloduha tlačenja ili kako se 

  

god već zvao.

  

  

  

I na tom seminaru Isus me također još ozdravio od boli išijasa, od kojeg 

  

nisam mogla spavati zadnje vrijeme, a i od problema i pritiska u glavi i od 

  

napadaja gušenja kašlja. To sve mi se počelo događati u tom razdoblju 

  

dok je duhovna borba trajala, i ta tlačenja... nisam se mogla katkad ni 

  

moliti, kad bih se molila bilo bi mi čak i gore...ali to je sve prestalo. 
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Gospodin me oslobodio i ozdravio.

  

  

  

Hoću reći, ne predajte se,ali nikada! Pa koliko god bilo teško, i ne

  

vjerujte sotoni, on jest stvaran, ali je i veliki otac LAŽI. Želi vas zastrašiti 

  

kako biste se ostavili Boga.

  

  

  

Sotona jest jači od nas ljudi, ali nije jači od Isusa. Isus je pobijedio zlo.
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I zato kad ste sa Isusom sotona vam ne može ništa.

  

  

  

Budite jaki i imajte riječ Božju, koja nam je veliki štit od sila zla: 

  

  

„Gospodin mi je svijetlost i spasenje, koga da se bojim“ i „Sve 

  

mogu u Bogu koji me jača“.
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Živio Gospodin Isus Krist.

  

  

  

  

  

Hvala i slava Bogu na visini.
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Ivana
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